
Desetinná čísla 2 

1) Napiš číslo: 
a) stokrát větší než 103,2  / 10 320 
b) o sto menší než 103,2 / 3,2 
c) o 100 větší než 103,2 / 203,2 
d) stokrát menší než 103,2 /1,032 
 

2) Napiš číslo: 
a) o 10  větší než -1 / 9 
b) desetkrát větší než -1 / -10 
c) desetkrát menší než -1 / -0,1 
d) o 10 menší než -1 / - 11 
 

3) Vypočti: 
a) 7,96 – 4.18 + 2.96 = 6,74 
b) 4,7 + 18,4 : 4,6 = 4,7 + 4 = 8,7 
c) 0,91 : 1.3 – 0,5 = 0,7 – 0,5 = 0,2 
d) 8,13 – 0,92 : 2,3 8,13 – 0,4 = 7,73 
 

4) Jeden kilogram kuřete stojí 49,40 Kč. Jakou hmotnost mělo kuře, za které jsme zaplatili 74,10 Kč? 
 
74,1 : 49,4 = 1,5 
 
Hmotnost kuřete byla 1,5 kg. 


